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O que é a Comissão Própria de 

Avaliação (CPA)?

A CPA das Faculdades Integradas São Judas 

Tadeu tem como função e missão coordenar  

e articular o planejamento e a realização da 

avaliação institucional de acordo com o 

estabelecido na Lei 10.861/04 do SINAES,

Promover o desenvolvimento de 

uma cultura de avaliação na 

instituição;

Implantar um processo contínuo de  

avaliação institucional;

Planejar,direcionar as ações das  

FISJTa partir da avaliação  

institucional;

Garantir a qualidade no 

desenvolvimento do ensino, 

pesquisa e extensão.Principais Objetivos



Proporciona a autoavaliação do corpo discente, 

docente e técnico administrativo.

Identifica as fragilidades e as potencialidades 

acadêmicas e administrativas da Instituição.

Reflete sobre os resultados da pesquisa com o 

objetivo de aprimorar o processo pedagógico e o 

serviço prestado pelos setores administrativos.

Impacto da autoavaliação 

realizada pela CPA na 

comunidade acadêmica



Propõe mudanças para qualificar o processo 

educacional e os setores administrativos dos cursos 

das FISJT.

Implementa ações com o objetivo de resolver as 

fragilidades da Instituição identificadas na pesquisa. 

Proporciona a qualificação do ensino ofertado pela 

Instituição.

Impacto da autoavaliação 

realizada pela CPA na 

comunidade acadêmica



Promove a Instituição perante a comunidade 

acadêmica e a sociedade como uma instituição de 

ensino que oferta um ensino de excelência.

Mostra a importância da avaliação institucional como 

instrumento para o desenvolvimento de estratégias 

que permitam alcançar melhorias no processo de 

ensino-aprendizagem.

Impacto da autoavaliação 

realizada pela CPA na 

comunidade acadêmica



A avaliação das Faculdades Integradas São Judas 

Tadeu é um processo que envolve a instituição, no  

sentido de conhecer-se e ser conhecida pela sua 

comunidade acadêmica. A partir desse levantamento 

de informações,a Gestão Acadêmica tem a  

oportunidade de incorporar e de potencializar 

estratégias institucionais, na busca permanente da 

qualidade do ensino.
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Aplicação da Avaliação CPA 

2022/1

1ª Fase – Avaliação Institucional  

Aplicação: 09/05/2022 a 14/05/2022

Participantes da Avaliação da 

CPA em 2 0 2 2

Graduação 

Administração  

Contábeis 

Direito 

Pedagogia

Pós-Graduação 

Controladoria e Finanças 

Gestão de Pessoas 

Funcionários 

Professores



Estrutura do Instrumento 
de Pesquisa Institucional

EIXO 1

Planejamento e Avaliação Institucional

EIXO 2

Desenvolvimento Institucional

EIXO 3

Políticas Acadêmicas

EIXO 4

Políticas de Gestão

EIXO 5

Infraestrutura Física



RESULTADOS 
N A V ISÃO DOS  

ALUNOS



Avaliação 

Institucional 

Percentual de Cobertura 

dos Alunos:

42,58% de cobertura  

População no geral: 303 

Amostra: 122 respondentes

Aplicada de 09/05/2022 a 14/05/2022

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total

Administração – 23% 

Ciências Contábeis – 13,1% 

Direito - 62,3%

Pedagogia – 0%

Graduação

dos cursos.

Pós-graduação – 1,6%

Controladoria e Finanças 

Gestão de Pessoas



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 1: Planeja mento e

Avaliação Institucional

em relação:

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação

Quanto ao nível de satisfação,como você  

avalia a comunicação da CPA?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total

1- M uito insatisfeito: 2,5%

dos cursos.

2- Insatisfeito: 9%

3 – Indiferente/neutro: 20,5%

4 -Satisfeito: 38,5%

5 - M uito satisfeito: 7,4%

NC – Não tenho condições de 

Avaliar/ Não conheço: 22,1%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 2: 

Desenvolvimento  

Institucional

Dimensão 1: M issão e Plano de  

Desenvolvimento Institucional.

Você está satisfeito com a divulgação das 

políticas de ensino, pesquisa e extensão da 

São Judas Tadeu?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 1,6%

2- Insatisfeito: 9%

3 – Indiferente/neutro: 27,9%

4 -Satisfeito: 43,4%

5 - M uito satisfeito: 9%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ 

Não conheço: 9%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

1.Ensino: Você considera satisfatório o 

currículo do curso quanto às necessidades 

da sua formação?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total

1- M uito insatisfeito: 1,6%

dos cursos.

2- Insatisfeito: 9,8%

3 – Indiferente/neutro: 13,1%

4 -Satisfeito: 54,9%

5 - M uito satisfeito: 19,7%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 0,8%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

1. Ensino: O corpo docente é qualificado  

didaticamente para desenvolver o 

conteúdo programático.

1- M uito insatisfeito: %

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: %

* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

2- Insatisfeito: %

3 – Indiferente/neutro: %

4 -Satisfeito: %

5 - M uito satisfeito: %



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

2. Pesquisa: Você está satisfeito com o  

acervo da biblioteca quanto ao 

atendimento ao seu curso?

1- M uito insatisfeito: %

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: %

* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

2- Insatisfeito: %

3 – Indiferente/neutro: %

4 -Satisfeito: %

5 - M uito satisfeito: %



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

1.Ensino: Você considera satisfatório os 

planos de ensino do curso quanto às 

necessidades do seu curso?

1- M uito insatisfeito: 3,3%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: 10,7%

* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

2- Insatisfeito: 8,2%

3 – Indiferente/neutro: 18,9%

4 -Satisfeito: 45,9%

5 - M uito satisfeito: 13,1%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

1. Extensão: Você está satisfeito com os  

projetos de extensão da São Judas (aulas 

abertas,minicursos,UFA,outros)

1- M uito insatisfeito: 2,5%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: 17,2%

* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

2- Insatisfeito: 2,5%

3 – Indiferente/neutro: 21,3%

4 -Satisfeito: 44,3%

5 - M uito satisfeito: 12,3%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 4: Comunicação com a 

Sociedade

Você está satisfeito com a qualidade das 

informações prestadas pela São Judas aos 

alunos?

1- M uito insatisfeito: 6,6%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: 0,8%

* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

2- Insatisfeito: 9%

3 – Indiferente/neutro: 18,9%

4 - Satisfeito: 50%

5 - M uito satisfeito: 14,8%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 9: Política de Atendimento aos  

Discentes.

Você está satisfeito com os serviços e 

programas de apoio ao discente quanto 

à(ao) permanência na Faculdade:

1- M uito insatisfeito: 6%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: 13%

* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

2- Insatisfeito: 9%

3 – Indiferente/neutro: 26%

4 -Satisfeito: 49%

5 - M uito satisfeito: 19%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 9: Política de Atendimento aos  

Discentes.

Mecanismo de avaliação da satisfação 

com o curso

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: %

2- Insatisfeito: %

3 – Indiferente/neutro: %

4 -Satisfeito: %

5 - M uito satisfeito: %

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: %



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 6: Organização e Gestão da  

Instituição

Secretaria de Ensino de Graduação e Pós-

Graduação

Você está satisfeito com as informações 

prestadas pela secretaria acadêmica?

1- M uito insatisfeito: 4,1%

conheço: 3,3%* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

2- Insatisfeito: 5,7%

3 – Indiferente/neutro: 16,4%

4 -Satisfeito: 52,5%

5 - M uito satisfeito: 18%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Eixo 4: Políticas de Gestão  

Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Você está satisfeito com o atendimento 

dos profissionais da área de tecnologia de 

informação (TI) na prestação de suporte no  

Ambiente Virtual de Aprendizagem -

Campus Virtual e Google Meet?

1- M uito insatisfeito: 4,9%

conheço: 8,2%* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

2- Insatisfeito: 5,7%

3 – Indiferente/neutro: 18%

4 -Satisfeito: 36,9%

5 - M uito satisfeito: 26,2%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Você considera satisfatório o desempenho 

do atendimento do setor financeiro?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: 1,6%

2- Insatisfeito: 4,9%

3 – Indiferente/neutro: 18%

4 -Satisfeito: 50%

5 - M uito satisfeito: 23%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 2,5%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 6: Organização e Gestão da  

Instituição

Você considera satisfatória as condições 

oferecidas pela São Judas para o seu 

desenvolvimento pessoal e profissional?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: 2,5%

2- Insatisfeito: 5,7%

3 – Indiferente/neutro: 15,6%

4 -Satisfeito: 59%

5 - M uito satisfeito: 15,6%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 1,6%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 10:Sustentabilidade Financeira

Você está satisfeito com as políticas de 

incentivo financeiro interno (crédito 

educativo, bolsa de estudo)?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: 7,4%

2- Insatisfeito: 6,6%

3 – Indiferente/neutro: 16,4%

4 -Satisfeito: 34,4%

5 - M uito satisfeito: 13,9%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 21,3%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física  

Salas de Aula

Recursos audiovisuais disponíveis 

(quadros, projetores, computadores, áudio, 

Internet,entre outros)

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: %

2- Insatisfeito: %

3 – Indiferente/neutro: %

4 -Satisfeito: %

5 - M uito satisfeito: %

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: %



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Perseus (Portal acadêmico).

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: 9%

2- Insatisfeito: 5%

3 – Indiferente/neutro: 15%

4 -Satisfeito: 67%

5 - M uito satisfeito: 25%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 1%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Biblioteca Virtual.

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: 7%

2- Insatisfeito: 5%

3 – Indiferente/neutro: 20%

4 -Satisfeito: 63%

5 - M uito satisfeito: 20%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 7%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Campus Virtual.

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: 7%

2- Insatisfeito: 4%

3 – Indiferente/neutro: 12%

4 -Satisfeito: 71%

5 - M uito satisfeito: 5%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 0%



N a visão dos Alunos da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Campus Virtual.

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: 7%

2- Insatisfeito: 4%

3 – Indiferente/neutro: 12%

4 -Satisfeito: 71%

5 - M uito satisfeito: 5%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 0%



RESULTADOS 
N A V ISÃO DOS  
PROFESSORES



Avaliação 

Institucional 

Percentual de Cobertura 

dos Professores:

84% de cobertura

População no geral: 44 sujeitos 

Amostra no geral: 28 respondentes  

Aplicada de 09/05/2022 a 14/05/2022.

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

de professores dos cursos.

Administração 

Ciências Contábeis 

Direito

Pedagogia



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 1: Planeja mento e

Avaliação Institucional

em relação:

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação

Quanto ao nível de satisfação,como você  

avalia a comunicação da CPA?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

dos cursos.

1- M uito insatisfeito: %

2 - Insatisfeito: 3,6%

3 – Indiferente/neutro: 3,6%

4 - Satisfeito: 42,9%

5 - M uito satisfeito: 35,7%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ 

Não conheço: 14,3%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 2: 

Desenvolvimento  

Institucional

Dimensão 1: M issão e Plano de  

Desenvolvimento Institucional.

Você está satisfeito com a divulgação das 

políticas de ensino, pesquisa e extensão da 

São Judas Tadeu?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 0%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 7,1%

4 -Satisfeito: 50%

5 - M uito satisfeito: 35,7%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 7,1%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 2: 

Desenvolvimento  

Institucional

Dimensão 3: Responsabilidade Social da 

Instituição.

O envolvimento da São Judas com as 

preocupações e demandas da sociedade 

atende às suas expectativas de forma 

satisfatória?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 0%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 10,7%

4 -Satisfeito: 39,3%

5 - M uito satisfeito: 46,4%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 10,7%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

Ensino

Os planos de ensino atendem às 

necessidades do curso que leciona?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos

1- M uito insatisfeito: 3,6%

cursos.

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 0%

4 -Satisfeito: 32,1%

5 - M uito satisfeito: 60,7%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 3,6%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

1. Ensino

A interatividade entre as aulas teóricas e  

práticas atendem às suas necessidades.

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos

11- M uito insatisfeito: %

cursos.

2- Insatisfeito: %

3 – Indiferente/neutro: %

4 -Satisfeito: %

5 - M uito satisfeito: %

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: %



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

2. Pesquisa

Indique o grau de satisfação ou insatisfação 

em relação ao incentivo à produção 

intelectual, técnica e pedagógica

1- M uito insatisfeito: 21,4%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: 10,7%* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 7,1%

4 -Satisfeito: 42,9%

5 - M uito satisfeito: 17,9%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão

3. Extensão

Você está satisfeito com os projetos de 

extensão (aulas abertas, minicursos, UFA, 

outros) ofertados pela instituição?

1- M uito insatisfeito: 0%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: 10,7%* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 3,6%

4 -Satisfeito: 46,4%

5 - M uito satisfeito: 39,3%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade

Você está satisfeito com a forma de 

comunicação/informação visual da São 

Judas (site institucional, e-mail, campus 

virtual, Facebook e Instagram institucional)?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 0%

2- Insatisfeito: 7,1%

3 – Indiferente/neutro: 7,1%

4 -Satisfeito: 42,9%

5 - M uito satisfeito: 42,9%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 0%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 9: Política de Atendimento aos  

Discentes.

Você está satisfeito com os serviços e 

programas de apoio ao discente quanto 

à(ao): permanência na Faculdade

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

Monitoria:

1- M uito insatisfeito:

2- Insatisfeito:

3 – Indiferente/neutro: 10,7%

4 -Satisfeito: 39,3 %

5 - M uito satisfeito: 28,6%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 21,4 %



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas

Dimensão 9: Política de Atendimento aos  

Discentes.

Você está satisfeito com os serviços e 

programas de apoio ao discente quanto 

à(ao): permanência na Faculdade

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

Permanência na Faculdade:

1- M uito insatisfeito:

2- Insatisfeito: 3,6 %

3 – Indiferente/neutro: 10,7 %

4 -Satisfeito: 39,3 %

5 - M uito satisfeito: 25%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 21,4 %



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Você está satisfeito com as informações 

prestadas pela secretaria acadêmica?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 3,6%

2- Insatisfeito: 3,6%

3 – Indiferente/neutro: 17,9%

4 -Satisfeito: 28,6%

5 - M uito satisfeito: 42,9%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 3,6%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Você está satisfeito com o atendimento dos 

profissionais da área de tecnologia de 

informação (TI) na prestação de suporte no  

Ambiente Virtual de Aprendizagem - Campus  

Virtual e Google Meet?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 0%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 0%

4 -Satisfeito: 39,3%

5 - M uito satisfeito: 60,7%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 0%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 5: Políticas de Pessoal

1. Como você avalia:

Você está satisfeito com o desempenho do 

atendimento do setor de RH?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 3,6%

2- Insatisfeito: 7,1%

3 – Indiferente/neutro: 10,7%

4 -Satisfeito: 35,7%

5 - M uito satisfeito: 39,3%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 3,6%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 5: Políticas de Pessoal

1. Como você avalia:

Você está satisfeito com o nível de  

preocupação da São Judas com seu corpo 

docente?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 7,1%

2- Insatisfeito: 10,7%

3 – Indiferente/neutro: 10,7%

4 -Satisfeito: 32,1%

5 - M uito satisfeito: 39,3%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 0%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 5: Políticas de Pessoal

1. Como você avalia:

Relacionamento docente com a Direção 

Acadêmica

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 0%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 7,1%

4 -Satisfeito: 7%

5 - M uito satisfeito: 61%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 3,6%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 6: Organização e Gestão da  

Instituição

Você está satisfeito com o empenho da São 

Judas para a promoção da qualificação do 

seu corpo docente?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 7,1%

2- Insatisfeito: 3,6%

3 – Indiferente/neutro: 21,4%

4 -Satisfeito: 32,1%

5 - M uito satisfeito: 28,6%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 7,1%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 6: Organização e Gestão da  

Instituição

Organização e Gestão da Faculdade- Direção 

Acadêmica

Você está satisfeito com as políticas as 

ações implementadas pela Direção Geral das 

Faculdades?

* Respostas apresentam a porcentagem

1- M uito insatisfeito: 0%

considerando 100% dos respondentes do total dos

cursos.

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 7,1%

4 -Satisfeito: 39,3%

5 - M uito satisfeito: 42,9%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 10,7%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 6: Organização e Gestão da  

Instituição

Organização e Gestão da Faculdade-

Coordenação dos Cursos de Graduação 

Você está satisfeito com as Iniciativas para 

ações proativas, inovadoras e de decisão da 

Direção Acadêmica?

* Respostas apresentam a porcentagem

1- M uito insatisfeito: 0%

considerando 100% dos respondentes do total dos

cursos.

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 10,7%

4 - Satisfeito: 35,7%

5 - M uito satisfeito: 46,4%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 7,1%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física  

Salas de Aula

Recursos audiovisuais disponíveis (quadros, 

projetores, computadores,áudio, Internet,  

entre outros)

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

11- M uito insatisfeito: 0%

2- Insatisfeito: 3,6%

3 – Indiferente/neutro: 3,6%

4 -Satisfeito: 39,3%

5 - M uito satisfeito: 50%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 3,6%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Laboratórios de informática - qualidade dos 

equipamentos

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 0%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 7,1%

4 -Satisfeito: 39,3%

5 - M uito satisfeito: 35,7%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 17,9%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física  

Biblioteca Virtual.

Quantidade e variedade do acervo

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 0%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 3,6%

4 - Satisfeito: 50%

5 - M uito satisfeito: 42,9%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 3,6%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Perseus (Portal acadêmico).

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos

1- M uito insatisfeito: 0%

cursos.

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: 0%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 7,1%

4 -Satisfeito: 46,4%

5 - M uito satisfeito: 46,4%



N a visão dos Docentes da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Plataforma on-line Campus Virtual.

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos

1- M uito insatisfeito: 0%

cursos.

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não

conheço: 0%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 0%

4 -Satisfeito: 39,3%

5 - M uito satisfeito: 60,7%



RESULTADOS N A  
VISÃO DOS  

COLABORADORES



Avaliação 

Institucional 

Percentual de Cobertura 

dos Colaboradores

73,68% de cobertura

População no geral: 44 sujeitos 

Amostra no geral: 34 respondentes 

Aplicada de 09/05/2022 a 14/05/202.

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total 

de professores dos cursos.



N a visão dos Colaboradores 

da SJT

Eixo 1: Pla neja mento e  

Avaliação Institucional

Dimensão 8: Planejamento e Avaliação

Quanto ao nível de satisfação, como você  

avalia a comunicação da CPA?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 5,9%

2- Insatisfeito: 5,9%

3 – Indiferente/neutro: 11,8%

4 -Satisfeito: 44,1%

5 - M uito satisfeito: 20,6%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 11,8%



N a visão dos Colaboradores 

da SJT

Eixo 2: Desenvolvimento 

Institucional
Dimensão 3: Responsabilidade Social da 

Instituição.

Você está satisfeito com as ações de 

responsabilidade social (inclusão social, 

desenvolvimento econômico e social, defesa 

do meio ambiente) desenvolvidas pela São 

Judas?

1- M uito insatisfeito: 2,9%

conheço: 11,8%* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

2- Insatisfeito: %

3 – Indiferente/neutro: 14,7%

4 -Satisfeito: 50%

5 - M uito satisfeito: 20,6%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não



N a visão dos Colaboradores 

da SJT

Eixo 3: Políticas 

Acadêmicas
Dimensão 2: Políticas para o Ensino,a  

Pesquisa e a Extensão Social da Instituição.

Indique o grau de satisfação ou insatisfação 

quanto à possibilidade de participação em 

eventos internos e/ou externos à instituição 

(cursos, congressos, palestras, atividades 

culturais, etc.):

1- M uito insatisfeito: 10,7%

conheço: 14,3%* Respostas apresentam a porcentagem

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

2- Insatisfeito: 7,1%

3 – Indiferente/neutro: 17,9%

4 -Satisfeito: 42,9%

5 - M uito satisfeito: 28,6%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não



N a visão dos Colaboradores 

da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 5: Políticas de Pessoal

Grau de satisfação ou insatisfação quanto ao

aproveitamento do seu potencial no ambiente

de trabalho

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 10,7%

2- Insatisfeito: 3,6%

3 – Indiferente/neutro: 3,6%

4 -Satisfeito: 60,7%

5 - M uito satisfeito: 35,7%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 7,1%



N a visão dos Colaboradores 

da SJT

Eixo 4: Políticas de 

Gestão

Dimensão 6: Organização e Gestão da  

Instituição

Você está satisfeito em fazer parte da São 

Judas?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 3,6%

2- Insatisfeito: 7,1%

3 – Indiferente/neutro: 10,7%

4 -Satisfeito: 46,4%

5 - M uito satisfeito: 42,9%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 10,7%



N a visão dos Colaboradores 

da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

O espaço físico (o ambiente de ensino  

favorece o bom desempenho profissional)?

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 3,6%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 25%

4 -Satisfeito: 53,6%

5 - M uito satisfeito: 25%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não 

conheço: 14,3%



N a visão dos Colaboradores 

da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Acessibilidade:

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

11- M uito insatisfeito: 10,7%

conheço: 3,6%

2- Insatisfeito: 0%

3 – Indiferente/neutro: 25%

4 -Satisfeito: 54,0%

5 - M uito satisfeito: 25%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não



Na visão dos Colaboradores 

da SJT

Eixo 5: Infraestrutura 

Física

Dimensão 7: Infraestrutura Física

Demais setores: Limpeza,organização e  

conservação das instalações

*  Respostas apresentam a porcentagem 

considerando 100% dos respondentes do total dos 

cursos.

1- M uito insatisfeito: 0%

conheço: 3,6%

2- Insatisfeito: 14,3%

3 – Indiferente/neutro: 10,7%

4 -Satisfeito: 60,7%

5 - M uito satisfeito: 32,1%

NC – Não tenho condições de Avaliar/ Não
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